失而复得的联想-陈伟老师

弄丢了金属小框

前阵子,我和太太去了一趟湖南旅游,也是我首次从香港出发坐高铁前往内地。**在离开香港进入深圳时,太太要换上在内地使用的上网卡,**我便帮她。可是火车摇晃不定,**换卡时,我把套着上网卡的金属框弄掉了**,不是掉在地上,而是穿过座位之间的隙缝,落在座位底部的空间。

那个金属框实在太小了,我们打开座垫,在座位底部的空间找了半天也找不着。太太当然不 开心,因为失去了金属框,便不能把上网卡插进手机,手机便不能正常使用,要拍照也不方 便。太太很喜欢拍照,如果整个旅程不能畅顺地拍照,她会不开心的,但既然找不到也没办 法,就这样过了两个多小时。

天父派来的天使

在还有 20 分钟要下火车之际,太太建议尽最后努力再找一次。我觉得是徒然的,但也姑且再试。于是,我们便重复先前的步骤,结果也是找不到。就在这时,**一位穿制服的列车技术员经过,**他见我们如此大阵势的"对待"座位,便问发生了什么事。我们告诉他,他便**二话不说地着手帮我们找。**

可能他是技术员,知道座位的结构,才用了那么几分钟便找到那细小的金属框了!他说这个金属框是卡在座位底部的空间的电线槽内,是个隐蔽的地方。我们非常感谢这位技术员,因他在最后关头帮助了我们,太太说他是神差派来的天使。这样,在往后的旅程,太太便可以高高兴兴的拍照。

神的看顾和帮助

对这个失而复得的事件,**我有两点联想:第一、神是时常看顾,并且适时帮助我们的神。**听起来是老生常谈,每个信徒都知道的事情。但是知道归知道,亲身经历又是另一番开心满足。当然,并不是每一件我们想要的东西神都会给我们,然而**信仰生命就是在"遇困难、祈求、等待、蒙应允(或不蒙应允)"的这个过程中,经历神的同在。**

等候总是漫长的

第二、等候是漫长的。在这个失而复得的事件中,从第一次结束搜寻金属框,到开始第二次搜寻,总共经过了两个多小时。**在这段时间,我和太太差不多没有对话**;太太在安静的不断祷告,而我却在祷告后,不断思索如何解决这个问题。我甚至想过再找不到的话,到达湖南后便立刻找一家手机店,补买一个金属框来解决。

与此同时,我也有不好意思的感觉,毕竟金属框是我弄丢的。虽然太太很好,没有开口责备,但我知道她是不开心的。因此,**这两个多小时真是熬人**,就算坐在高铁里也没有心情欣赏外面的景色。感觉上,这两个多小时,**就好像过了几天那么漫长**,或许这就是所谓的"感受时间"(Felt Time)吧。

感恩享受坚忍仰望

快乐的时光过得特别快;而在受苦或不愉快的日子,时间却是漫长的。因此,**在开心快乐时,我们要存感恩的心,好好享受神所赐予的;而在苦难、受煎熬的日子,我们要存坚忍的心,仰望等候神。**虽然不知道神什么时候会出手帮助,但总要等候!我们感觉上的时间很长,但在神来说,可能只是几分钟而已。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。